Schriftliche Division

Beispiel:

529620:54,32 =

Beim Teilen durch eine Kommazahl verschiebe zunachst bei beiden Zahlen
das Komma solange gleichzeitig um eine Stelle nach rechts, bis es hinter den
Einern steht, also bis es beim Teiler wegfallt
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Schriftliche Division

Beispiel:

529620:5432 =

Beim Teilen durch eine Kommazahl verschiebe zunachst bei beiden Zahlen
das Komma solange gleichzeitig um eine Stelle nach rechts, bis es hinter den
Einern steht, also bis es beim Teiler wegfallt



Lege zur Vorbereitung am besten eine Tabelle an:
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Lege zur Vorbereitung am besten eine Tabelle an:



Lege zur Vorbereitung am besten eine Tabelle an:



Lege zur Vorbereitung am besten eine Tabelle an:

5432 1 mal 5432
10864 2 mal 5432

+ 5432

16296 3 mal 5432
+ 5432

21728 4 mal 5432
+ 5432

27160 5 mal 5432
+ 5432

32592 6 mal 5432
+ 5432

38024 7 mal 5432
+ 5432

43456 8 mal 5432
+ 5432

48888 9 mal 5432
+ 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432



Schriftliche Division

529620:

5432 =

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432
1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432

5 mal 5432

6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620: 54 32 =
Wieoftpasst 54 3 2in52967

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432
1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432

6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620: 54 32 =
Wieoftpasst 54 3 2in52967

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432
1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432

6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620: 54 32 =
Wieoftpasst 54 3 2in52967

0 mal 5432

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432
1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432

5 mal 5432

6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620: 5432 =09
Wie oftpasst 54 3 2in5 296 2~

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432
6 mal 5432
7 mal 5432

8 mal 5432
9 mal 5432

54320 10 mal 5432

+ 5432



Schriftliche Division

529620: 5432 =09
Wie oftpasst 54 3 2in5 296 2~

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432
6 mal 5432
7 mal 5432

8 mal 5432
9 mal 5432

54320 10 mal 5432

+ 5432



Schriftliche Division Zahl < 5432 0 mal 5432

5432 1 mal 5432

+ 5432
529620: 5432 =9 10864 2 mal 5432
- — + 5432
4888 8 16296 3 mal 5432
) + 5432
L 21728 4 mal 5432
+ 5432
4 = ® 27160 5 mal 5432
® ¢ £ 5432
® ® 32592 6 mal 5432
® ® + 5432
® o 38024 7 mal 5432
- + 5432
® 43456 8 mal 5432
® ® + 5432
® O 48888 9 mal 5432
@ o O O + 5432
e 6 © o 54320 10 mal 5432

+ 5432



Schriftliche Division Zahl < 5432 0 mal 5432

5432 1 mal 5432

+ 5432
529620: 5432 =9 10864 2 mal 5432
- — + 5432
888 16206 3 mal 5432
-4 38 + 5432
1 1 21728 4 mal 5432
+ 5432
7 4 < ® 27160 5 mal 5432
® ® £ 5432
® ® 32592 6 mal 5432
® ® + 5432
@ o 0 O 38024 7 mal 5432
+ 5432
1Bl 43456 8 mal 5432
e o O O + 5432
@ o O O 48888 9 mal 5432
e o O o + 5432
e 6 © o 54320 10 mal 5432

+ 5432



Schriftliche Division Zahl < 5432 0 mal 5432

5432 1 mal 5432

+ 5432
529620: 5432 =9 10864 2 mal 5432
- — + 5432
16296 3 mal 5432
-48838 3 + 5432
L 1 21728 4 mal 5432
074 + 5432
27160 5 mal 5432
® ® £ 5432
® ® 32592 6 mal 5432
® ® + 5432
® ® 38024 7 mal 5432
® - + 5432
43456 8 mal 5432
® ® + 5432
® O 48888 9 mal 5432
O O + 5432
® O 54320 10 mal 5432

+ 5432



Schriftliche Division Zahl < 5432 0 mal 5432

5432 1 mal 5432

+ 5432
529620: 5432 =9 10864 2 mal 5432
- — + 5432
888 16206 3 mal 5432
-4 8 + 5432
- 1 1 21728 4 mal 5432
e + 5432
4 O 7 4 o ® 27160 5 mal 5432
® + 5432
® ® 32592 6 mal 5432
® ® + 5432
® = 38024 7 mal 5432
® ° + 5432
43456 8 mal 5432
® ® + 5432
® ® 48888 9 mal 5432
e 6 0 o + 5432
e 6 & ¢ 54320 10 mal 5432

+ 5432



Schriftliche Division

529620:
-4 88838
04074

5432=9

Zahl < 5432 0 mal 5432

5432 1 mal 5432

+ 5432

10864 2 mal 5432
+ 5432

16296 3 mal 5432
+ 5432

21728 4 mal 5432
+ 5432

27160 5 mal 5432
+ 5432

32592 6 mal 5432
+ 5432

38024 7 mal 5432
+ 5432

43456 8 mal 5432
+ 5432

48888 9 mal 5432
+ 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432



Schriftliche Division Zahl < 5432 0 mal 5432

5432 1 mal 5432

+ 5432
529620: 5432 =0 f%ﬁ% 2 mal 5432
-4 888 +1gézlgg 3 mal 5432
- ; 21728 4 mal 5432
+
4 O 7 4 27160 5 mal 5432
+ 5432

| | 32592 6 mal 5432
Wieoftpasst 54 3 2ind40/74 > £5235 M
38024 7 mal 5432

+ 5432

43456 8 mal 5432
+ 5432

48888 9 mal 5432
+ 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432



Schriftliche

529620:
-4 88 8

4074

Division

5432=9

0 mal 5432

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432

5 mal 5432

6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620:
-4 88 8

4074

5432=9

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432
6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620:
-4 88 8

40740

5432 =97

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432

5 mal 5432

6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620:
-4 883

40740

5432 =97

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432

6 mal 5432

38024 7 mal 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

8 mal 5432
9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620:
-4 883

40740
-38024

5432 =97

Zahl < 5432 0 mal 5432
5432 1 mal 5432
+ 5432
10864 2 mal 5432
+ 5432
16296 3 mal 5432
+ 5432
21728 4 mal 5432
+ 5432
27160 5 mal 5432
+ 5432
32592 6 mal 5432

+ 5432

38024 7 mal 5432

43456 8 mal 5432
+ 5432

48888 9 mal 5432
+ 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432



Schriftliche Division

529620:

-4 883

40740
- 38024

6

5432 =97

Zahl/< 5432 0 mal 5432

5432 1 mal 5432
+ 5432

10864 2 mal 5432
+ 5432

16296 3 mal 5432
+ 5432

21728 4 mal 5432
+ 5432

27160 5 mal 5432
+ 5432

32592 6 mal 5432
+ 5432

38024 7 mal 5432

43456 8 mal 5432
+ 5432

48888 9 mal 5432
+ 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432



Schriftliche Division

529620:

-4 883

40740
- 38024

16

5432 =97

Zahl < 5432

0 mal 5432

5432 1 mal 5432
+ 5432

10864 2 mal 5432
+ 5432

16296 3 mal 5432
+ 5432

21728 4 mal 5432
+ 5432

27160 5 mal 5432
+ 5432

32592 6 mal 5432
+ 5432

38024 7 mal 5432

43456 8 mal 5432
+ 5432

48888 9 mal 5432
+ 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432



Schriftliche Division

529620:

-4 88 88

40740
- 38024

/16

5432 =97

Zahl < 5432

0 mal 5432

5432 1 mal 5432
+ 5432

10864 2 mal 5432
+ 5432

16296 3 mal 5432
+ 5432

21728 4 mal 5432
+ 5432

27160 5 mal 5432
+ 5432

32592 6 mal 5432
+ 5432

38024 7 mal 5432

43456 8 mal 5432
+ 5432

48888 9 mal 5432
+ 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432



Schriftliche Division

529620 :
-48888
40740

- 38024

2716

5432 =97

Zahl/< 5432 0 mal 5432

5432 1 mal 5432
+ 5432

10864 2 mal 5432
+ 5432

16296 3 mal 5432
+ 5432

21728 4 mal 5432
+ 5432

27160 5 mal 5432
+ 5432

32592 6 mal 5432
+ 5432

38024 7 mal 5432

43456 8 mal 5432
+ 5432

48888 9 mal 5432
+ 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432



Schriftliche Division

529620:

-4 883

40740
-38024

02716

5432 =97

Zahl < 5432

0 mal 5432

5432 1 mal 5432
+ 5432

10864 2 mal 5432
+ 5432

16296 3 mal 5432
+ 5432

21728 4 mal 5432
+ 5432

27160 5 mal 5432
+ 5432

32592 6 mal 5432
+ 5432

38024 7 mal 5432

43456 8 mal 5432
+ 5432

48888 9 mal 5432
+ 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432



Schriftliche Division

529620: 5432 =97
-4118818

40820

-13810214

02716
Wieoftpasst 54 3 2in2 /7167

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432
6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620:

-4 883

40820
- 38024

02716

5432 =97

0 mal 5432

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432
6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620: 5432=97
-4888
40820
-58024
2716

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432
6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

5296200 5432=97
-4888
40820
-58024
2716

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432
6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

5296200 5432=97
-4888
40820
-58024
27160

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432
6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620 : 5432=97,
-4118818
40820
-13810214
027160
Wieoftpasst 54 3 2in2 /7160 °>

Zahl < 5432

5432
+ 5432

10864
+ 5432

16296
+ 5432

21728
+ 5432

27160
+ 5432

32592
+ 5432

38024
+ 5432

43456
+ 5432

48888
+ 5432

54320
+ 5432

0 mal 5432

1 mal 5432
2 mal 5432
3 mal 5432

4 mal 5432
5 mal 5432
6 mal 5432
7 mal 5432
8 mal 5432

9 mal 5432
10 mal 5432



Schriftliche Division

529620: 5432=97
-4118818
40820
- 38024
027160
Wieoftpasst 54 3 2in2/7160°>

Zahl/< 5432 0 mal 5432

5432 1 mal 5432
+ 5432

10864 2 mal 5432
+ 5432

16296 3 mal 5432
+ 5432

21728 4 mal 5432
+ 5432

27160 5 mal 5432

32592 6 mal 5432
+ 5432

38024 7 mal 5432
+ 5432

43456 8 mal 5432
+ 5432

48888 9 mal 5432
+ 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432



Schriftliche Division

529620: 5432=975
-4888

40820
-38024

027160

Zahl/< 5432 0 mal 5432

5432 1 mal 5432
+ 5432

10864 2 mal 5432
+ 5432

16296 3 mal 5432
+ 5432

21728 4 mal 5432
+ 5432

27160 5 mal 5432

32592 6 mal 5432
+ 5432

38024 7 mal 5432
+ 5432

43456 8 mal 5432
+ 5432

48888 9 mal 5432
+ 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432



Schriftliche Division Zahl < 5432 0 mal 5432

5432 1 mal 5432
+ 5432

529620: 5432=975 8 2mase
-488 8 16296 3 mal 5432
L 1 Z%ZLZ’)EZ; 4 mal 5432
+

4 O 8 2 O +2g£,%g 5 mal 5432
) 13 8 10 214 3%2%% 6 mal 5432
38024 7/ | 5432

027160 543 e
- 2 7 1 6 O +4§jgg 8 mal 5432
48888 9 mal 5432

0 + 5432

54320 10 mal 5432
+ 5432
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